
 

Tisková zpráva 

DELTA Investiční společnost informuje o 
aktuálním vývoji CFH investičního fondu 
SICAV, a.s. 

V Praze, 15. prosince 2025 

Restrukturalizace pohledávek pokračuje 

DELTA IS nadále podniká všechny kroky vedoucí k úhradě pohledávek Fondu za skupinou 

Fair Credit Czech s.r.o. (FCC) a souvisejícími společnostmi CEPO Green 3, SE (CG3), Concord 

Financial Holding a.s. (Concord) a Simfina a.s. 

Jak jsme Vás již v minulosti informovali, po pečlivém vyhodnocení situace byla uzavřena 

restrukturalizační dohoda, jejíž klíčovou podmínkou byla úhrada mimořádné splátky a 

nákladů na právní a odborné služby vůči CFH fondu. Dohoda byla schválena soudem, splátky 

dle splátkového kalendáře jsou pak hrazeny řádně. Kromě mimořádné splátky tak již bylo na 

účty jednotlivých podfondů připsáno 70,1 mil. Kč, kdy další finanční prostředky se očekávají 

jak z dalších splátek, tak z výtěžků zpeněžení majetku dlužníků v insolvenčních řízeních. 

Vývoj insolvenčních řízení 

Další vývoj závisí na průběhu insolvenčního řízení CG3, které je komplikováno řadou 

soudních sporů, které nadále probíhají a brání tak jeho ukončení.  

Podstatnou skutečností nastalou od poslední tiskové zprávy je ukončení insolvenčního řízení 

FCC pro odmítnutí insolvenčních návrhů. V důsledku toho může nadále dlužník plnit své 

povinnosti vůči CFH a hradit své závazky prostřednictvím splátek, což je výhodnějším 

řešením než úpadek dlužníka s konkursem.   

V paralelním insolvenčním řízení dlužníka Concord pak probíhá nadále řada soudních sporů, 

kvůli kterým nebylo doposud možné insolvenční řízení ukončit, což brání nadále ve výplatě 

plnění ve prospěch Fondu z majetkové podstaty obou dlužníků. Z pohledu CFH je nicméně 

podstatné, že se podařilo uspět s incidenční žalobou u Městského soudu v Praze proti popření 

pohledávek CFH ze strany insolvenčního správce. Veškeré pohledávky CFH tak byly soudem 

uznány jako pravé a způsobilé úhrady z majetku dlužníka v insolvenčním řízení.  

Postoj vůči investorům 

Hlavní prioritou DELTA IS zůstává ochrana a co nejširší možné uspokojení všech investorů. 

Vzhledem k probíhajícím soudním sporům a nemožnosti stanovit hodnotu investičních akcií 



 

však není v tuto chvíli možné provést částečné výplaty investorům. Finanční prostředky 

Fondu jsou uloženy v krátkodobých bezpečných finančních instrumentech, aby bylo po 

vyřešení soudních sporů přijmout kroky směřující k výplatám peněžních prostředků. 

S ohledem na výše uvedené bylo nutné rozhodnout o opětovném pozastavení možnosti 

odkupu a úpisu investičních akcií. 

Kontaktní údaje 

Pro více informací se investoři mohou obracet na e-mail: investice@deltais.cz 

nebo na telefonní linku: +420 601 558 681. 


